



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. 402

Της 20^{ης} με τηλεδιάσκεψη συνεδρίασης που έγινε την Δευτέρα 23 Μαΐου 2022, ύστερα από τη με αριθ. πρωτ. 20566/458/19-5-2022 πρόσκληση που επιδόθηκε νόμιμα.

Πρόεδρος είναι η κα Γλύκα – Χαρβαλάκου Αθηνά.

Παρόντες είναι οι κ.κ. Ζηλάκου Χαραλαμπία Αντιπρόεδρος, Αργουδέλης Αλέξανδρος, Γκερλές Δημήτριος, Καρύδης Δημήτριος, Καψοκόλης Γρηγόριος, Λεωτσάκου Αναστασία, Μαρκαριάν Χαρουτιούν και Μπουρδάκου Κυριακή, τακτικά μέλη.

Απόντες είναι οι κ.κ. Κοτέας Αλέξανδρος και Τουμαζάτου Γερασιμούλα.

Αρχίζει η συνεδρίαση αφού η Επιτροπή βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 1 του Ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Έγκριση ή μη των Πρακτικών Νο 1, 2 (ΟΡΘΗ) & 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού και κατακύρωση ή μη του δημόσιου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την βέλτιστη σχέση ποιότητας – τιμής, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ», προϋπολογισμού 130.000,00 € πλέον ΦΠΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η Ο.Ε συνεδριάζει με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με τις με αριθμ. 40 & 163 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών.

Η Οικονομική Επιτροπή, ασχολείται με το πιο πάνω θέμα μετά τη λήψη των Νο 1, 2 (ΟΡΘΗ) & 3 Πρακτικών της Επιτροπής Διαγωνισμού.

Με τη με αριθμ. 2022/101438 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης, με α/α 612 του μητρώου δέσμευσης και ΑΔΑΜ: 22REQ010072240 2022-02-17), δεσμεύτηκε η πίστωση για την παρούσα σύμβαση και στη συνέχεια με τη με αριθ. 150/2022 ΟΡΘΗ απόφαση της Ο.Ε. εγκρίθηκε η μελέτη και καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης του πιο πάνω ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού.

Η αναλυτική διακήρυξη των όρων του διαγωνισμού αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ, με ΑΔΑΜ : 22PROC010331905 2022-04-05.

Στη συνέχεια, εκδόθηκε η με αριθ. πρωτ. **1119/14092/5-4-2022** περίληψη διακήρυξης, με ΑΔΑ: **9ΘΤΒΩΞΥ-ΦΛΦ**, η οποία ανακοινώθηκε στο δημόσιο διαδικτυακό τόπο μας (www.piraeus.gov.gr) και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημαρχείου, δημοσιεύθηκε, σύμφωνα με το Νόμο, στις εφημερίδες ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ, ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΤΩΝ και στην οποία ορίζεται ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, η Τετάρτη 27 Απριλίου 2022 και ώρα 14:00.

Κατόπιν, η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού (η οποία συγκροτήθηκε με τη με αριθ. **149/2022** Απόφαση Ο.Ε.), την προκαθορισμένη ημέρα και ώρα, ήτοι την Παρασκευή 29 Απριλίου 2022 και ώρα 10:00 π.μ., προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής / τεχνικής προσφοράς και αξιολόγηση/ βαθμολόγηση της τεχνικής προσφοράς και στη συνέχεια της οικονομικής προσφοράς του μοναδικού συμμετέχοντα που υποβλήθηκε ηλεκτρονικά και γραπτά εντός της τασσομένης από τη διακήρυξη προθεσμίας του, με συστημικό αριθμό 158671, ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού και συνέταξε τα Πρακτικά Νο 1 & 2 (ΟΡΘΗ) τα οποία έχουν ως εξής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ-

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ για το έργο

«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»

Αρ. Αποφ 149/02-03-2022 Ο.Ε

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1

του έργου

«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»

Στον Πειραιά, σήμερα **29/04/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00' π.μ.**, στα γραφεία της Διεύθυνσης Προγραμματισμού & Βιώσιμης Ανάπτυξης του Δήμου Πειραιά επί της ταχ. δ/σεως Ηρ. Πολυτεχνείου 91 & Κανθάρου στον Πειραιά, συνήλθαν τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών του έργου **«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»** που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 149/02-03-2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τις προσφορές που υποβλήθηκαν στον υπ' αριθμ. 158671 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ' αριθμ. 318/05-04-2022 διακήρυξης της Δ/σης Διοίκησης Τμήματος Οικονομικής Επιτροπής.

Παρούσες ήταν οι:

- Βενετοπούλου Παρασκευή Τακτικό Μέλος (Πρόεδρος)
- Καρρά Μαργαρίτα, Τακτικό Μέλος
- Ράπτη Δήμητρα, Τακτικό Μέλος

Η Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Προσφορών έχοντας υπόψη:

1. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 318/05-04-2022 Διακήρυξη ανοιχτού διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την ανάθεση του έργου, **«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»** προϋπολογισμού **161.200,00€** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.
2. Το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω Διαγωνισμό, επισημαίνει τα εξής:

Ο Διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και έλαβε τον αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού

διαγωνισμού συστήματος 158671. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr ήταν, η 27-04-2022 και ώρα 14:00 μ.μ.

Κατά συνέπεια η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είναι η Παρασκευή, 29/04/2022 και από ώρα 10:00 π.μ. βάση της διακήρυξης (3.1.1.) Η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια της προέδρου της και του ενός μέλους της επιτροπής (όνομα χρήστη και μυστικό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) που χορηγήθηκαν για την αποσφράγιση, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 158671 και διαπίστωσε αφενός ότι ο διαγωνισμός είναι χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο Διαγωνισμό προσφορές από τους παρακάτω συμμετέχοντες:

α/α	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	Ημερομηνία υποβολής προσφοράς
1.	ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε	26-04-2022

Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών (πρόεδρος και ένα μέλος της) καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήριά τους (όνομα χρήστη και μυστικό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών, με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους. Επισημαίνεται ότι ο υποφάκελος «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκε και, σύμφωνα με την αριθμό πρωτ. 318/05-04-2022 Διακήρυξη του Διαγωνισμού, αυτός θα αποσφραγισθεί σε μεταγενέστερο στάδιο.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η προσφορά είχε λάβει από το σύστημα, τον παρακάτω αναφερόμενο μοναδικό α/α συστήματος:

α/α	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	α/α προσφοράς συστήματος
1.	ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε	275750

Γνησιότητα Εγγυητικών Επιστολών

Στη συνέχεια, η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής της διαγωνιζόμενης εταιρείας και διαπιστώθηκε η γνησιότητά της κατόπιν σχετικής επικοινωνίας με τα πιστωτικά ιδρύματα.

Α. Διαπιστώσεις της Επιτροπής σχετικά με τον έλεγχο του φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής

Η Επιτροπή κατά τον ενδεδειχθέντα έλεγχο του περιεχομένου του υποφακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής (όπως αναγράφονται στη Διακήρυξη παρ. 2.4.3.1 και σελ 74) διαπίστωσε ομόφωνα την πληρότητα και συμβατότητα των υποβληθέντων στοιχείων με τους όρους της διακήρυξης.

Στο σημείο αυτό, η Επιτροπή διέκοψε τις εργασίες της.

Στον Πειραιά, στις **03-05-2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.** συνήλθαν τα μέλη της ως άνω Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών.

Η Επιτροπή ξεκίνησε την εξέταση του ηλεκτρονικού υποφακέλου Τεχνικής Προσφοράς της εταιρείας **ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε.**
Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή διαπίστωσε τα εξής:

Β. Διαπιστώσεις της Επιτροπής σχετικά με τον έλεγχο των τεχνικών προσφορών

Η Επιτροπή, μετά από διεξοδική συζήτηση, κατέληξε ομόφωνα στα κατωτέρω συμπεράσματα ανά κριτήριο,

1. Οργάνωση Ομάδας έργου και σαφήνεια κατανομής αρμοδιοτήτων στα μέλη της Ομάδας Έργου

Η προσφορά υπερκαλύπτει ποιοτικά και ποσοτικά τις απαιτήσεις της διακήρυξης ως προς το συγκεκριμένο κριτήριο. Η ομάδα έργου αποτελείται συνολικά από 7 μέλη τα οποία υπερκαλύπτουν τις απαιτήσεις της διακήρυξης ποιοτικά και ποσοτικά.

Ως ιδιαίτερα θετικά στοιχεία της προσφοράς κρίνονται:

- Η εμπειρία της ομάδας έργου η οποία υπερκαλύπτει σημαντικά τις απαιτήσεις της διακήρυξης. Ειδικότερα η επαγγελματική εμπειρία τόσο του Υπεύθυνου Έργου όσο και των μελών της Ομάδας Έργου υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της διακήρυξης. Επίσης και ο αριθμός των μελών της Ομάδας Έργου υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της διακήρυξης
- η κατάλληλη αντιστοίχιση των ειδικοτήτων και εμπειρίας των στελεχών της ομάδας έργου σε σχέση με τα πεδία που είναι σημαντικά για την υλοποίηση του έργου, αλλά και η συνάφεια του κάθε στελέχους σε επίπεδο εμπειρίας και ειδίκευσης σε σχέση με τα καθήκοντα και τις εργασίες που αναλαμβάνει με βάση την προσφορά.

Με βάση τα παραπάνω, η προσφορά της εταιρείας **ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε** βαθμολογείται ως προς το κριτήριο αυτό.

2. Αντίληψη/κατανόηση οικονομικού φορέα του αντικειμένου και των απαιτήσεων της σύμβασης

Στην προσφορά της εταιρείας παρατίθεται σφαιρική παρουσίαση του έργου. Οι ανάγκες και προτεραιότητες του Έργου αποτυπώνονται σε ένα ολοκληρωμένο σύνολο και προσδιορίζεται με σαφήνεια η στρατηγική προσέγγισης και υλοποίησης του έργου, η αλληλοσυσχέτιση των ενεργειών του Έργου, καθώς και η εκτίμηση των κρίσιμων παραγόντων επιτυχίας και των πιθανών κινδύνων για το Έργο. Τέλος παρατίθεται αντιστοίχιση των μεθοδολογιών και εργαλείων υλοποίησης του Έργου με τις επιμέρους Φάσεις και τα Πακέτα Εργασίας.

Με βάση τα παραπάνω, η προσφορά της εταιρείας **ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε** βαθμολογείται ως προς το κριτήριο αυτό.

3. Αποτελεσματική επικοινωνία του οικονομικού φορέα με την αναθέτουσα αρχή και τις διαχειριστικές αρχές, κατά το στάδιο της εκτέλεσης της σύμβασης

Στην προσφορά της εταιρείας παρουσιάζεται ένας αποτελεσματικός **Μηχανισμός ή Σύστημα Επικοινωνίας και Ενημέρωσης** με επαρκή ανάλυση και παρουσίαση όλων των επιμέρους σταδίων και αναγκών με αποτέλεσμα να επιτευχθεί ο συνδεδεμένος κρίκος μεταξύ των διαδικασιών Διαχείρισης Έργου και των διαφόρων μονάδων του οργανωτικού σχήματος.

Η προσφορά καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις της διακήρυξης ως προς το συγκεκριμένο κριτήριο.

Με βάση τα παραπάνω, η προσφορά της εταιρείας **ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε** βαθμολογείται ως προς το κριτήριο αυτό.

4. Πλεονάζουσα εμπειρία οικονομικού φορέα στο αντικείμενο της σύμβασης

Στα δικαιολογητικά της Εταιρείας τόσο ο Σύμβουλος όσο και η Ομάδα Έργου διαθέτουν σημαντικότερη εμπειρία στην παρακολούθηση, υλοποίηση, αξιολόγηση και έλεγχο συγχρηματοδοτούμενων έργων και προγραμμάτων των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων και υποστήριξη ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού.

Η προσφορά υπερκαλύπτει ποιοτικά και ποσοτικά τις απαιτήσεις της διακήρυξης ως προς το συγκεκριμένο κριτήριο.

Με βάση τα παραπάνω, η προσφορά της εταιρείας **ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε** βαθμολογείται ως προς το κριτήριο αυτό.

ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Σ. Β. (Κ)	Βαθμολογία κριτηρίου (σ)	Σταθμισμένη βαθμολογία (ΤΠ=κ*σ)
K1	Οργάνωση Ομάδας έργου και σαφήνεια κατανομής αρμοδιοτήτων στα μέλη της Ομάδας Έργου	20%	125	25
K2	Αντίληψη/ κατανόηση οικονομικού φορέα του αντικείμενου και των απαιτήσεων της σύμβασης	20%	125	25
K3	<u>Αποτελεσματική επικοινωνία του οικονομικού φορέα με την αναθέτουσα αρχή και τις διαχειριστικές αρχές, κατά το στάδιο της εκτέλεσης της σύμβασης</u>	30%	130	39
K4	<u>Πλεονάζουσα εμπειρία οικονομικού φορέα στο αντικείμενο της σύμβασης</u>	30%	130	39
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ		100%		128

$TΠ_i = \sigma_1\chi K_1 + \sigma_2\chi K_2 + \sigma_3\chi K_3 + \sigma_4\chi K_4 = 0,20 \cdot 125 + 0,20 \cdot 125 + 0,30 \cdot 130 + 0,30 \cdot 130 = 128$,
 ήτοι $TΠ_i = 128$

Ο συνολικός βαθμός τεχνικής προσφοράς, είναι:
 $TΠ_i = 128$

Στο σημείο αυτό, η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της για τον έλεγχο του υποφακέλου Δικαιολογητικά συμμετοχής-Τεχνική προσφορά, συνέταξε το παρόν Πρακτικό, το οποίο υπέγραψε σε πέντε (5) αντίγραφα.

Τα μέλη της Επιτροπής

Υπογραφή

Βενετοπούλου Παρασκευή (Πρόεδρος)

Καρρά Μαργαρίτα (Μέλος)

Ράπη Δήμητρα (Μέλος)

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ του Πρακτικού Νο 2



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ-

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ για το έργο

«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»

Αρ. Αποφ 149/02-03-2022 Ο.Ε

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2
του έργου

«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»

Στον Πειραιά, σήμερα **06/05/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00'**, στα γραφεία της Διεύθυνσης Προγραμματισμού & Βιώσιμης Ανάπτυξης του Δήμου Πειραιά επί της ταχ. δ/σεως Ηρ. Πολυτεχνείου 91 & Κανθάρου στον Πειραιά, συνήλθαν τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών του έργου **«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»** που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 149/02-03-2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά την προσφορά που υποβλήθηκε στον υπ' αριθμ. 158671 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ' αριθμ. 318/05-04-2022 διακήρυξης της Δ/νσης Διοίκησης Τμήματος Οικονομικής Επιτροπής.

Παρόντες ήταν οι:

- Βενετοπούλου Παρασκευή Τακτικό Μέλος (Πρόεδρος)
- Καρρά Μαργαρίτα, Τακτικό Μέλος
- Ράπτη Δήμητρα, Τακτικό Μέλος

Ο Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Προσφορών έχοντας υπόψη:

1. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 318/05-04-2022 Διακήρυξη ανοιχτού διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την ανάθεση του έργου, **«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»** προϋπολογισμού **130.000,00€** πλέον ΦΠΑ 24%.
2. Το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω Διαγωνισμό
3. Το Πρακτικό Νο1 της Επιτροπής,

επισημαίνει τα εξής:

Η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια του προέδρου της και του ενός μέλους της επιτροπής

(όνομα χρήστη και μυστικό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) που χορηγήθηκαν για την αποσφράγιση, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 158671 και προέβη στην αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς, στις 06-05-2022 και ώρα 10:00', που έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο Διαγωνισμό από την παρακάτω εταιρεία:

α/α	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	Ημερομηνία υποβολής προσφοράς
1.	ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε	26-04-2022

Η Επιτροπή προχώρησε σε λεπτομερή έλεγχο του περιεχομένου του υποφακέλου «Οικονομική προσφορά» της εταιρείας **ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε** και διαπίστωσε τη συμφωνία με το Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ της Διακήρυξης).

Η συνολική οικονομική προσφορά του υποψηφίου αναδόχου ανέρχεται σε:

K1 = 129.000,00 €

ΣΟΠι = ΟΠmin/ΟΠι*100 = 129.000,00/129.000,00*100=100

(Όπου ΟΠmin είναι η μικρότερη ύψους Οικονομική Προσφορά που αξιολογήθηκε και ΟΠι η οικονομική Προσφορά του εκάστοτε διαγωνιζόμενου.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στον υπολογισμό του τελικού βαθμού αξιολόγησης της προσφοράς

Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης προκύπτει από τον τύπο:

ΤΒΑι=(ΣΤΠι*0,80)+(ΣΟΠι*0,20)=
(ΣΠι/Τmax*100)*0.80+(ΟΠmin/ΟΠι*100)*0.20=
 (128/128*100)*0,80+(129.000,00/129.000,00*100)*0,20= 100*0,80+100*0,20=
 80+20=100

Μετά τα ανωτέρω, η Επιτροπή προτείνει προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πειραιά την αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας **ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε με την ως άνω βαθμολόγηση και περαιτέρω την ανάδειξη της ως προσωρινού αναδόχου.**

Στο σημείο αυτό, η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν Πρακτικό, το οποίο υπέγραψε σε πέντε (5) αντίγραφα.

Τα μέλη της Επιτροπής

Υπογραφή

Βενετοπούλου Παρασκευή (Πρόεδρος)

Καρρά Μαργαρίτα (Μέλος)

Ράπτη Δήμητρα (Μέλος)

PARASKEVI VENETOPOULOU
20.05.2022 12:18

Στη συνέχεια, κατόπιν της από 18-5-2022 πρόσκλησης υποβολής δικαιολογητικών κατακύρωσης της Επιτροπής Διαγωνισμού, που κοινοποιήθηκε μέσω της «Επικοινωνίας» του ΕΣΗΔΗΣ, ο προσωρινός ανάδοχος υπέβαλε εμπρόθεσμα, μέσω ΕΣΗΔΗΣ, τα προβλεπόμενα από το άρθρο 2.2.9.2. δικαιολογητικά κατακύρωσης.

Η Επιτροπή αφού τα έλεγξε, συνέταξε και υπέβαλε για έγκριση στην Οικονομική Επιτροπή το Πρακτικό Νο 3, το οποίο έχει ως εξής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ-

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ για το έργο

«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»

Αρ. Αποφ 149/02-03-2022 Ο.Ε

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3

του έργου

«Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»

Στον Πειραιά, σήμερα 19-05-2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00', στα γραφεία της Διεύθυνσης Προγραμματισμού & Βιώσιμης Ανάπτυξης του Δήμου Πειραιά επί της ταχ. δ/νσεως Ηρ. Πολυτεχνείου 91 & Κανθάρου στον Πειραιά, συνήλθαν τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών του έργου «Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ» που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 149/02-03-2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που υποβλήθηκαν στον υπ' αριθμ. 158671 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ' αριθμ. 318/05-04-2022 διακήρυξης της Δ/νσης Διοίκησης Τμήματος Οικονομικής Επιτροπής.

Παρόντες ήταν οι:

- Βενετοπούλου Παρασκευή Τακτικό Μέλος (Πρόεδρος)
- Καρρά Μαργαρίτα, Τακτικό Μέλος
- Ράπτη Δήμητρα, Τακτικό Μέλος

Ο Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Προσφορών έχοντας υπόψη:

1. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 318/05-04-2022 Διακήρυξη ανοιχτού διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την ανάθεση του έργου, «Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ» προϋπολογισμού 130.000,00€ πλέον ΦΠΑ 24%.
2. Το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω Διαγωνισμό
3. Το Πρακτικό Νο1 & 2 της Επιτροπής,
4. Το φάκελο δικαιολογητικών κατακύρωσης που υπέβαλε ηλεκτρονικά ο προσωρινός ανάδοχος

επισημαίνει τα εξής:

Η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια του προέδρου της και του ενός μέλους της επιτροπής (όνομα χρήστη και μυστικό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) που χορηγήθηκαν για την αποσφράγιση, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 158671 και προέβη στην αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης στις 19-05-2022 και ώρα 10:00', που έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο Διαγωνισμό από την παρακάτω εταιρεία:

α/α	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	Ημερομηνία υποβολής προσφοράς και υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης
1.	ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε	26-04-2022 18-05-2022

Η Επιτροπή προχώρησε σε λεπτομερή έλεγχο του περιεχομένου του φακέλου δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας ΤΣΑΜΗΣ Δ. –ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε και τα βρήκε πλήρη και σύμφωνα με τη διακήρυξη.

Στο σημείο αυτό, η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν Πρακτικό, το οποίο υπέγραψε σε πέντε (5) αντίγραφα.

Τα μέλη της Επιτροπής

Υπογραφή

Βενετοπούλου Παρασκευή (Πρόεδρος)

Καρρά Μαργαρίτα (Μέλος)

Ράπτη Δήμητρα (Μέλος)

PARASKEVI VENETOPOULOU
19.05.2022 11:27

Η Οικονομική Επιτροπή αφού είδε:

- Τα πρακτικά Νο 1, 2 (ΟΡΘΗ) & 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού
- τους όρους διακήρυξης και τη σχετική μελέτη,
- το με ΑΔΑΜ: **22REQ010027397 2022-02-09** πρωτογενές αίτημα της Δ/σης Προγραμματισμού & Βιώσιμης Ανάπτυξης / Τμήμα Στρατηγικού Σχεδιασμού, Προγραμματισμού και Μελετών
- τη με αρ. πρωτ. **2022/101438** απόφαση ανάληψης υποχρέωσης, με α/α 612 του μητρώου δέσμευσης (15 απόφαση πολυετούς υποχρέωσης & 2022/15 Βεβαίωση Π.Ο.Υ.), και ΑΔΑΜ: **22REQ010072240 2022-02-17**).
- Τη με αρ. **149/2022** απόφαση της Ο.Ε. περί συγκρότησης της επιτροπής διαγωνισμού
- Τη με αρ. **150/2022** (ΟΡΘΗ) απόφαση της Ο.Ε. περί έγκρισης της μελέτης και κατάρτισης των όρων διακήρυξης
- Την από 18/5/2022 πρόσκληση υποβολής δικαιολογητικών κατακύρωσης της Επιτροπής Διαγωνισμού, η οποία απεστάλη μέσω ΕΣΗΔΗΣ

Αφού συμβουλευτήκε τις σχετικές διατάξεις:

- του Ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4735/20 (άρθρο 40 «περί αρμοδιοτήτων της Οικονομικής Επιτροπής)
- του Π.Δ. 80/2016 (διατάκτες)
- του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και ειδικότερα το άρθρο 100 παρ. 6
- την Υ.Α 76928/13-7-2021 (ΦΕΚ 3075 τεύχος Β) των υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων - Επικρατείας «Ρύθμιση των ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης (ΚΗΜΔΗΣ)
- της Υ.Α 64233/9-6-2021 (ΦΕΚ 2453/τ.Β) των υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων - Επικρατείας «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των δημόσιων συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)»
- του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α/133/19-7-2018) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
- του Ν. 4625/2019

Ύστερα από διαλογική συζήτηση μεταξύ της Προέδρου και των μελών της και αφού έλαβαν υπόψη ότι στον διαγωνισμό συμμετείχε μόνο ένας οικονομικός φορέας και βάσει του άρθρου 3.1.2.1. παρ. δ της διακήρυξης και του άρθρου 100 παρ. 6 του Ν. 4412/16 όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 4782/2021, κατά παρέκκλιση της παρ. 5 του ίδιου άρθρου, «...στην περίπτωση που ως κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης έχει επιλεγεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, η οποία δεν προσδιορίζεται βάσει τιμής, όταν εξ αρχής έχει υποβληθεί μια προσφορά, τα αποτελέσματα όλων των σταδίων της διαδικασίας ανάθεσης της παρ. 5 επικυρώνονται με την απόφαση κατακύρωσης του άρθρου 105 της Α.Α. που εκδίδεται μετά το πέρας και του τελευταίου σταδίου της διαδικασίας».

Με δήλωση «παρών» του κου Γκερλέ Δημητρίου,

Αποφασίζει Ομόφωνα

1. Εγκρίνει τα Πρακτικά Νο 1 & 2 (ΟΡΘΗ) που αφορούν στην αποσφράγιση, έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και στην αξιολόγηση & βαθμολόγηση / τεχνικής προσφοράς και οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα του δημόσιου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την βέλτιστη σχέση ποιότητας – τιμής, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «Υπηρεσίες εξειδικευμένου χρηματοδοτικού συμβούλου στο πλαίσιο εθνικών προγραμμάτων και επιχειρησιακών προγραμμάτων ΕΣΠΑ»,

προϋπολογισμού 130.000,00 € πλέον ΦΠΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού που αφορά στην αποσφράγιση & έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης
3. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του πιο πάνω διαγωνισμού στον οικονομικό φορέα «ΤΣΑΜΗΣ Δ. – ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε.», του οποίου τα δικαιολογητικά κατακύρωσης κρίθηκαν πλήρη, έλαβε τελικό βαθμό αξιολόγησης 100 (συνολική βαθμολογία τεχνικής προσφοράς 128 και οικονομικής 100) και προσέφερε το συνολικό ποσό των 129.000 € πλέον ΦΠΑ.

Η δαπάνη για την εκτέλεση της πιο πάνω υπηρεσίας, της οποίας φορέας χρηματοδότησης είναι ο Δήμος Πειραιά, θα βαρύνει τον Κ.Α. 30.6117.25 του προϋπολογισμού του Δήμου (σχετ. η με αρ. πρωτ. 2022/101438 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης, με α/α 612 του μητρώου δέσμευσης)

Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί προδικαστική προσφυγή, εντός 10ημέρου από την κοινοποίησή της μέσω ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με τα άρθρα 360 επ. του Ν. 4412/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ	
ΑΘΗΝΑ ΓΛΥΚΑ – ΧΑΡΒΑΛΑΚΟΥ	ΖΗΛΑΚΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ	ΑΡΓΟΥΔΕΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΡΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΨΟΚΟΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ	ΛΕΩΤΣΑΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΡΚΑΡΙΑΝ ΧΑΡΟΥΤΙΟΥ ΜΠΟΥΡΔΑΚΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ